

Denim shoes will make you more energetic

牛仔元素鞋 刮起俏俏运动风潮



丹宁牛仔散发着时尚休闲的气息,粗犷的牛仔在设计师的巧妙妙想下变为时尚圈带来了西域风情:搭配金属扣式的个性、蝴蝶结点缀的娇俏,完美演绎个性和妩媚。

丹宁牛仔电镀跟鱼嘴凉鞋

脚踝处毛边设计更加体现丹宁牛仔面料的独特性,也更是增添了鞋子的可看度,鞋背上那经典的装饰怎可不用,细节展现于眼前,金属装饰点亮了视线成为焦点。富有个性又不失女人味的此款,无论是喜欢酷感打扮还是淑女的美眉,都可以轻易的搭配出你要的感觉。

丹宁牛仔蝴蝶尖头中跟单鞋

知性简约的款式,如浮光掠影的闪金洗水牛仔鞋面,艳丽而柔美的蝴蝶结细节,独特而倍感舒适的脚型设计,让你呼吸小女人般幸福甜蜜空气,洗水牛仔与糖果色的生动结合,只要配上淡雅的服饰,可爱幸福的小女人气质就会属于你。

丹宁牛仔鱼嘴高跟高帮鞋

复古俏皮的丹宁勇敢对上性感的鱼嘴,以蓝色的忧郁基调平衡过分的活泼,金属扣皮带的质感与温暖,让柔软的面料顺利找到时装的重心,如此细腻,只为凸显丹宁与皮革产生的化学反应。丹宁鱼嘴高跟短靴是今年的大流行,不妨大胆一点,搭配破洞牛仔和军装宽

松T恤,让流行单品发挥出更好的功效。

时尚洗水丹宁牛仔鱼嘴平底拖

牛仔休闲鞋极度升级,改变了传统思想,将鞋头改为露趾鱼嘴,鞋侧特殊处理毛边且烫有时尚亮钻,独特的丹宁牛仔充满了舒适与个性。

时尚丹宁帆布牛仔低筒平底单鞋

洗水牛仔鞋面,总是象征着年轻、勇敢洒脱,平底则是最适合行走的鞋,高帮低筒的牛仔裤型设计,给人在脚上的炫酷。休闲个性的牛仔装,是你轻松外出旅行的不二选择。

丹宁牛仔鱼嘴高跟女靴

鱼嘴鞋是优雅斯文的代名词,连时尚的豹纹,动感的丹宁也被驯服变得柔和,清爽的深蓝丹宁,和经典的鱼嘴高跟鞋散发浓浓的女人味,短靴的样式能有效拉长腿部比例让你更修长美丽。

性感罗马扣环绑带及踝丹宁布短靴女鞋

季节的变换给我们生活带来惊喜,经典的牛仔色调不同寻常的设计感,独特的橡胶底,耐磨舒适,粗高跟与包头相互辉映,罗马鞋的设计理念结合金属扣环,与丹宁牛仔元素的结合呈现不一样的罗马风尚。

镶钻蝴蝶结跟平跟女鞋

若如呼吸大自然般清新空气的自然,轻快舒适,丹宁牛仔材料舒适透气,平底的舒适感给你自然地享受,蝴蝶结造型的装饰加入水钻的融合,如飘逸的双翅飘扬在指尖的炫丽。

傻乎乎的刘海 BYE BYE 五款人气刘海推荐

Beautiful fringes change your temperament

NO.1 自然旁分刘海

特点:短刘海能遮盖额头,所以额头位置不好看或者有缺陷的MM是它的忠实追随者。这款短刘海打破了原本就具有可爱、漫画少女气质的齐刘海风格,自然地将对刘海旁分,露出一点头额让整个看起来精神许多,没有傻乎乎,而且更有女人味了。

重点:一定要自然的侧分,而且刘海不能很油,清爽干净最重要哦。

NO.2 弧度齐刘海

特点:过眉的带弧度齐刘海,不是一刀切的整齐,内卷的弧度和颧骨处与长发的自然衔接,让刘海具有立体感。立体的刘海使脸部轮廓也同样变得立体起来,颧骨位置也瞬间变小。

重点:带有弧度齐刘海才好看,不要剪那种很整齐,没有层次感的刘海了。

NO.3 不规则旁分短刘海

特点:层次感的裁剪,高层次的刘海蓬松散乱,下层的刘海剪至眉上,露出一点头额,而且侧分带点弧度,把脸型拉得更长些,同时让整个发型变得青春、活力。推荐给不喜欢过长刘海的MM,短刘海也可以不傻气的,青春活力的短刘海肯定适合你。

重点:整个刘海属于圆形

弧度,修饰脸型,搭配外翻卷发,是不是特别哇。头顶发的蓬松度要够哦,不然刘海死死的贴在额头上。

NO.4 覆盖式斜刘海

特点:把大部分发量集中在刘海部位,有层次的裁剪和微微卷烫,让刘海很丰盈,又具有动感。经常埋怨自己发量太多的MM不妨尝试这种覆盖式刘海,减少发量的同时又可以修饰脸型,一举两得。简单的短发马上因为这个刘海变得时尚,如果短发搭整齐的侧刘海是不是有点傻乎乎呢。

重点:记得要微微卷烫,制造蓬松感和层次感,而且发色也不要太深,带点红比较好,也让你有好气色,做个“甜妞”而不是“傻妞”。

NO.5 微卷长中分刘海

特点:中长的中分刘海长至脖子位置,修饰了较突出的两腮,轻易地改变了脸型随意的分线摆脱了中分发一向给人古板的印象,配合浪漫的大卷,让你具有个性的同时又不失少女的浪漫气质。中分刘海今年大热,绝对不“傻气”,剪后立马变潮人。

重点:刘海的长度要与整体头发长度一致,如果你头发没有那么长,就中分刘海配短发也是很好看的。



刘海造型是修饰脸型、改变气质的一大法宝,一个小刘海就能让你摆脱土气,变身潮人。赶紧和傻乎乎的刘海说bye bye,为你推荐5款人气刘海吧。

美甲入门:

DIY 养出纤纤玉手

无论古代仕女图还是世界文明的蒙娜丽莎,美感通过纤纤素手传达成为艺术表现不可或缺的部分。拥有一双修长美手可以从日常对指甲的修饰来实现。

往往传统的美甲比赛都采用修长尖尖的指甲形状,因为这样的手指流露无限女人味。各种修饰的造型在指前端弧度上发生变化,椭圆更柔美,方形的更干练,圆角方头的传统法式很优雅。不一定要花很多时间和金钱去美甲店,在家里也可以在闲暇时一边看电视一边护理就可以做到指甲护理基础的健康美容效果。

下面就给大家介绍一下修出法式美甲型状的步骤,比如洗澡后再继续用温热的水泡手,让指甲充分含水做好修形前的准备工作。

1. 45度角正面磨平前端边缘。
2. 打磨至全手的前端都平整成线。

3. 注意不要过于指缘留出锋利的尖角。边缘角度要磨得柔润。

4. 内侧不起皮和起屑是维持美甲的重要细节,所以内侧要注意磨平滑,不留隐患。根据自己的指型确定宽角和圆角的弧度。喜欢柔美修长效果的可以加大边缘的弧度,修成椭圆的丹蔻。喜欢优雅欧式风格的可以加长平端的线条成为经典的法式。

5. 选择得力安全的小工具推动死皮。健康的美甲少不了去除脱落角质的步骤,注意泡温水可以帮助死皮的轻松去除。在指甲表面涂抹营养膏或者增加钙质的营养油。

6. 用专业抗干燥除菌的护手霜对修复过死皮的位置进行按摩。不要小看这个过程,有助于促进指甲健康的生长。

塑造了光滑的边缘和美好的形状,卫生处理也要深入细节。



中晚期肿瘤患者有救了

中晚期肿瘤患者有救了... 潍坊市第六人民医院... 8385120

揭开牛皮癣病复发之谜

不用外用药,也无需对患处做任何形式的治疗,就能使数十年牛皮癣顽症奇迹般地消失... 国家医保定点医院:北京皮肤病治疗中心